11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2010 11:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195370/answer/195371




[Tocrne 1moI0BOTO KOHTAKTa KaXkIOMYy MyXK4nHe He00X0IUMO OTIpefieIeHHOe BpeMsi, YTOOk
BOCCTAHOBUTHCS. BpeMsi BOCCTAHOBJIEHUS [JIUTCS OT HECKOJIbKUX MUHYT 4O HECKOJIBKUX YaCOB B
3aBHCUMOCTH OT IIOJIOBOM KOHCTUTYLIMH, KOTOPas IepefaeTcs 10 HaCleACTBY U He U3MEHSEeTCs CO
BpeMeHeM. Bce 3T0 mposiBIeHuss HOpMallbHOM 1OJTI0BOM (QyHKIMU. HeT CMEICIIa OBHIIATh IOTEHILINIO,
€CJIY TIePBBIY 10JI0BOU KOHTAKT y Bac IpoXOoouT IOIHOLEHHO.



